

## A Csongrád Megyei Mérnöki Kamara Geodéziai és Geoinformatikai Szakcsoportjának 2011.éves beszámolója

A szakcsoport tavalyi évét sikeresnek könyvelhetjük el .

Év elején elindítottunk egy előadássorozatot :

**Geodéziai feladatok megoldása korszerű technikákkal 1-2-3** címmel.

Aki részt vett ezeken az előadásokon, megismerkedhetett az új technológiákkal, új műszerekkel, mérőeszközökkel. Gyakorlati kipróbálásra is volt lehetőség.

Szintén sikeres volt a **Különleges megoldások a GPS/GNSS pozicionálás területén c.** rendezvényünk

Szeptemberben a **Földmérői szakmai napon** többek között a Geodéziai és Geoinformatikai Tagozat képviselőjeként Hajdú György részletesen beszélt az MMK és azon belül a Tagozat helyzetéről, gondjairól. A megyei szakfelügyelő úr a 46/2010 és 47/2010 rendeletekről tartott előadást, illetve Gósz Zoltán a Csongrád Megyei Kormányhivatal Földhivatalának vezetője beszélt a fh-ok akkori helyzetéről. A **programokon a részvétel ingyenes volt és kamarai kredit pont járt érte.** Így,aki kihasználta a lehetőségeket,az 6 kreditpontot tudott gyűjteni.

Az elmúlt évben egyéb eseményi közül kiemelkedő jelentősége van a két alkalommal(májusban és októberben ) megrendezett horgászversenynek ,a **GEOMÉTER** kupának,

Fontosnak tartjuk szakmánk –mondhatjuk így –reklámozását, megmutatását. Ennek érdekében a tavalyi évben csatlakoztunk a Csongrád Megyei Mérnöki Kamara azon kezdeményezéséhez, hogy évente egy- esetleg igény szerint kettő-előadást tartana a szakcsoport a Szegedi Egyetem TTK-n. 2011 márciusában tartottuk az elsőt a „Mérnökök a napi gyakorlatban, a földmérő mérnöki tevékenység múltja és jelene” címmel, amelyben Mészárosné Szollár Klára a szakcsoport elnöke beszélt a kamaráról, a kamarai tagság fontosságáról, illetve a szakcsoport tevékenységéről. Az előadás második részében Kern Ferenc vezette végig a hallgatóságot a földmérés történetén, a mérőeszközök fejlődési állomásain.

Ezt a megkezdett munkát kellene folytatnunk 2012-ben is.

A megyei kamara minden hónapban tart kibővített elnökségi ülést, melyre minden szakterület szakcsoportjának elnökét meghívja. A jogosultságokról itt történik meg a végszavazás, miután a minősítő bizottság javaslatát előterjesztik.

A földmérő kollégák jogosultságokkal kapcsolatos anyagát minden esetben kiadják a szakcsoportnak véleményezésre. Ez az elmúlt évben jól működött. Összességében a szakcsoport egészének tevékenységét jónak találjuk.

Szeged, 2012.03.26.

Mészárosné Szollár Klára  
CSMMK GGSZ elnöke